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Έψαλλαν τα Χριστουγεννιάτικα κάλαντα στον 
Μητροπολίτη Κηφισίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κηφισίας, Αμαρουσίου, 
Ωρωπού και Μαραθώνος, κ. Κύριλλος, δέχθηκε την Τετάρτη 21 
Δεκεμβρίου 2022, στην αίθουσα του Θρόνου στο Επισκοπείο 
τα παιδιά του Βρεοφονηπιακού Σταθμού Κηφισιάς με τους 
συνοδούς τους, τον Προϊστάμενο των παιδικών σταθμών του 
Δήμου, Δημοτικό Σύμβουλο κ. Κασιμάτη και τον Αντιδήμαρχο 
Κηφισιάς κ. Αυλίτη.

Τα παιδιά έψαλλαν τα Κάλαντα και έλαβαν την αντίστοιχη ευλογία. Ακολούθησε 
ομάδα μαθητών του Γυμνασίου των Εκπαιδευτηρίων «Η Ελληνική Παιδεία». Τα 
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παιδιά προσέφεραν τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης, τα οποία συγκέντρωσαν για 
τις ανάγκες του Εκκλησιαστικού Παντοπωλείου της Ιεράς Μητροπόλεως. Εν 
συνεχεία έψαλλαν βυζαντινούς Ύμνους, παραδοσιακά Κάλαντα και 
Χριστουγεννιάτικα τραγούδια. Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τους μαθητές και 
τους συνοδούς για την ευγενική προσφορά και την παρουσία τους.

Ήταν παρόντες ο Πρωτοσύγκελος της Ιεράς Μητροπόλεως, 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Κωνσταντίνος Χαραλαμπόπουλος, ο 
Αρχιερ. Επίτροπος Κηφισιάς Αρχι. Γρηγόριος Λιέπουρης και διάφοροι 
κληρικοί.

Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε σε όλους τα δέοντα και μοίρασε πλούσια δώρα, τα 
οποία ετοίμασαν τα μέλη του Γραφείου Νεότητος.

Την παραμονή των Χριστουγέννων το πρωΐ στον ίδιο χώρο ο Σεβασμιώτατος, 
παρουσία του Πρωτοσυγκέλου της Ιεράς Μητροπόλεως, Πανοσιολογιωτάτου 
Αρχιμανδρίτου Κωνσταντίνου Χαραλαμποπούλου, των Αρχιερ. Επιτρόπων 
Κηφισιάς Αρχιμ. Γρηγορίου Λιέπουρη και Αμαρουσίου Αρχιμ. Τιμοθέου Κατάρα, 
δέχθηκε ομάδες Κατηχητικών Συντροφιών από τα Πνευματικά Κέντρα των 
Ιερών Ναών Αγίου Παντελεήμονος Πεύκης, Ζωοδόχου Πηγής Αμαρουσίου 
και Αγίων Κων/νου & Ελένης Μεταμορφώσεως καθώς και τα παιδιά των 
παιδικών στεγών του Λυρείου Ιδρύματος και της Αγίας Άννας Κηφισιάς τα 
οποία έψαλλαν παραδοσιακά Κάλαντα.

Σε όλα τα παιδιά και τους συνοδούς ο Σεβασμιώτατος, αφού τους ευχαρίστησε για 
την παρουσία και τους ευχήθηκε τα δέοντα, προσέφερε μία Χριστουγεννιάτικη 
ευλογία την οποία ετοίμασαν τα μέλη του Γραφείου Νεότητος.










